
 

 

 

  

 

 

 

年の瀬に向けて 12 月 ～For Your Dream！！～ 
校 長      

 

 街路樹の紅葉が終わりを迎え、寒さが日に日に増してきました。冬の到来、そして、師走。今

年の締めくくり 12月を迎えました。 

 先月 15 日㈯の２年ぶりの学習発表会には、保護者の皆様に多数ご参加いただきありがとうご

ざいました。また、多くの卒業生も顔を見せに来てくれました。嬉しい限りです。発表会では、

各学年が学習した成果を掲示物、プレゼンテーション、体験コーナー等の様々な方法で伝えるこ

とができました。タブレット PCを活用して作成した資料を TV画面に映して分かりやすく伝えて

いる子、未来の先生となって算数の模擬授業をしている子、お家の人の前で緊張しながらも最後

まで発表している子…。１つ１つの経験がこれからの生活にプラスとなり自信に繋がることで、

更なる挑戦の意欲が増すものと信じております。当日の午後は初めての試みとして、高浜ウォー

クラリーを行いました。縦割り編成のなかよし班ごとに８つの特別教室を訪ね、そこに控えてい

る先生からのミッションをクリアしていくというものです。子供たちも先生も皆が楽しく過ごし

た素敵な時間になりました。 

 さて、６年生は先月中旬、１泊２日の修学旅行に真砂第五小学

校と合同で行ってきました。１日目は早朝６時半に集合し、箱根

に向けて出発。箱根の資料館や関所跡の見学後、海賊船やロープ

ウェイ、ケーブルカー、登山鉄道の順で、千葉では味わえない乗

り物の数々に乗車しました。彫刻の森美術館の見学後、宿泊する

ホテルへ向かう道中では美しい紅葉が真っ盛りで子供たちから

も歓声が上がりました。２日目は高徳院で鎌倉大仏の大きさを

実感した後、鶴岡八幡宮内を散策、そして、小町通りでのお土産購入と順調に進み、道路状況も

非常によく、１時間早い帰校となりました。クラスの皆で共に過ごした貴重で有意義な２日間の

経験は、６年生にとって「忘れられない贈り物」になったことでしょう。保護者の皆様におかれ

ましては、宿泊に向けた準備や早朝のお見送り等、ありがとうございました。 

 

 

 

師走は新年を迎えるにあたり、大掃除が行われます。本校では、18日㈭に全校一斉で行います。

いつも使っている教室や廊下、自分の机や椅子等だけではなく、普段はなかなか行き届かないと

ころにも気を配り、心を込めて隅々まできれいに掃除をしていく機会にしていきます。ご家庭で

も是非皆で大掃除をし、素敵な年末年始をお過ごしください。 

浜風 

１２月の生活目標 「学校をきれいにしよう」 

千葉市立高浜第一小学校 

学校だより 12 月号 

令和７年１２月１日 

早朝の富士山 

 



【お知らせとお願い：全学年】 
〇個人面談(希望制) 12月２日（火）～４日（木）は、希望された方の個人面談を行います。

先日お配りした予定をご覧いただき、日時をご確認ください。学校や家庭での学習や生活に

ついて情報を共有することで、今後の指導や支援に生かしていきたいと思います。なお、面

談時間は、一人当たり１５分程度です。 

〇冬休み 12月 24日（水）から１月５日（月）まで冬休みです。後日、配付の「冬休みのしお

り」をご覧いただき、安全に楽しく過ごしてください。また、学習用具の足りない物の補充

等（鉛筆、消しゴム、色鉛筆、セロハンテープ、のり等）をお願いします。 

〇冬休み中に母国に帰国される場合は、校長（教頭）との面談が必要になります。12 月 10日

（水）までに連絡をお願いします。 

〇第６期給食費等の口座振替 12月 25日(木)は、給食費等の第６期振替日です。残高の確認を 

お願いします。引き落としができない場合は、1月 15日(木)に再振替を行います。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 

〇閉庁日について 令和７年 12 月 24 日（水）から 12 月 26 日（金）は学校閉庁日となります。 

なお、閉庁日以降 12月 27日（土）～１月４日（日）まで、学校は職員が不在となります。問

い合わせ等は、１月５日（月）以降にお願いします。学校閉庁日期間の緊急連絡先等につきま

しては、６月４日にすぐーるで配信した手紙または本校ホームページをご覧ください。 

【第１学年より】 
〇学習のノートについて 

国語科、算数科、漢字の各ノートの残りのページ数が少なくなりましたら、新しいノート

をご準備ください。形式が同じものであれば表紙はどんなものでも構いません。全部のペー

ジを使いきってしまう前に早めの準備をお願いします。 

【第２学年より】 
〇生活科「あしたへつなぐ自分たんけん」ご協力のお願い 

１月からの生活科「あしたへつなぐ自分たんけん」の学習で、「自分発見ブック」を作りま

す。生まれてから今までの自分の成長について調べ、まとめていきます。資料として小さい

頃の写真がありましたら持たせてください。また、小さい頃に使っていた道具や身に着けて

いた物などありましたら、写真に撮って持たせていただけると助かります。学習を進める中

で、ご家族へのインタビューも行いますので、ご協力をお願いします。 

※写真は「自分発見ブック」に貼りつけますので、大切な写真等につきましては、コピーした

ものを持たせるようにしてください。 

〇かけ算の学習について 

  かけ算(２)の学習で九の段までの学習が終わりましたが、引き続き九九を唱える宿題を出

していきます。一度暗唱できるようになった段も繰り返し唱えていくことで定着につながり

ます。また、順にではなく逆からや、バラバラでも答えられるようご家庭でも問題を出して

みてください。ご協力のほど、よろしくお願いします。 

 



【第３学年より】 
〇図画工作科「切ってかき出しくっつけて」で作った作品を持ち帰るために大きな空き箱（作品 

 の大きさに合わせて）と紙袋等をご準備ください。作品が出来上がりましたら、大きさについ 

 てお子さんと確認してみてください。 

【第 5 学年より】 
〇移動教室説明会について 

活動予定や持ち物、保健関係など宿泊学習に関する説明を行います。各家庭１名以上の参加

のご協力をお願いします。児童も一緒に説明会に参加し、14 時 35分に下校します。 

【日時】12月 15日（月）14時 00分～14時 30分 【場所】５年１組教室 

【第５・６学年より】 
〇校外学習について 

12 月 11日（木）は、国会議事堂、国立科学博物館（上野）への校外学習です。 

・集合時刻：８時（高浜第一小学校） 

・交通手段；貸切バス 

・持ち物：リュックサック、弁当、水筒、ハンカチ、ティッシュ、筆記用具、エチケット袋、 

雨具、しおり、酔い止め(必要な人) 

〇球技大会について 

球技大会に向けての練習が 12 月９日(火)から本格的に始まります。１月の大会まで、長期

の練習となりますが、風邪などで体調を崩さないように、ご家庭での体調管理をよろしくお願

いします。 

・令和７年 12月 19日(金)練習試合 

高浜海浜小学校を会場に練習試合を行います。練習試合は保護者の応援ができません。 

ユニフォームは着用せず、体操服にビブスを着て行います。 

・令和８年１月 21日(水)球技大会 

13 時頃から高浜海浜小学校で大会が行われます。保護者の応援が可能です。詳細については、

来月お知らせします。 

【第６学年より】 
○親子活動について 

  令和８年２月６日（金）の１・２校時（8:30～10:05）に、体育館でレクリエーション、家

庭科室でフルーツポンチ作りをする親子活動を行います。参加希望票を１２月上旬にお配り

しますので、ご提出のほどよろしくお願いします。たくさんの保護者の皆様の参加をお待ち

しております。 

 


